

俄罗斯

## 赌场“发配”边疆

新华社专电 俄罗斯禁赌法令7月1日生效,国内众多赌场关闭,只有4处偏远地区获许经营赌博业。

现任总理、时任总统弗拉基米尔·普京2006年签署这一禁赌法,以打击与赌博业相关的有组织犯罪。

根据规定,7月1日开始,只有4处边疆地区可以经营赌博业,这些地区距离莫斯科都超过1000公里。

这4处赌博业“特区”包括位于波罗的海的俄罗斯飞地加里宁格勒、远东地区的滨海边疆区、西伯利亚的阿尔泰边疆区和南部的克拉斯诺达尔地区。

在首都莫斯科,不少赌场关门了事,但一些赌场改换门庭,变身纸牌室。在俄罗斯,纸牌游戏被认为是一种技巧运动。

法新社报道,禁赌令可能导致数万人失业。

泰国

## 大象发狂踩死3人

新华社专电 泰国警方说,泰国南部董里府一头大象1日突然发狂,接连袭击并踩死3名工人。

这头大象现已被制服。警方正调查大象主人是否对这一事件负有责任。

当地警官颂吉·玛欧说,这头38岁的大象当天黎明前在一家种植园踩死一名44岁男子,而后前往数公里外另一家种植园,袭击一名现年38岁的女性橡胶采集工。“她丈夫看到,这头大象向她冲去,用象鼻卷起她,扔到地上,然后从她身上踩过去。”

警方晚些时候在附近另一家橡胶种植园内发现第3名受害者。这名51岁的女性身体多处骨折。

以色列

## 118厘米长的大黄瓜



7月1日,以色列人伊扎克·雅赞帕在特拉维夫附近的佩塔提克瓦的自家菜园里展示一条118厘米长的大黄瓜。伊扎克希望将这条黄瓜巨无霸载入《吉尼斯世界纪录大全》。

新华社/法新

# 美国巨骗告别奢华 麦道夫将在牢里扫地洗厕所

中新网7月1日电 麦道夫这位华尔街名人,过去和他来往的尽都是家财万贯的富豪,但在法庭宣判后他的生活将全然不同,他必须和毒贩流氓一起吃饭睡觉,也要扫地洗厕所。

据新加坡《联合早报》报道,美国联邦监狱局还未决定,要把麦道夫关押在哪个监狱,但不管到哪里,他都必须告别奢华。麦道夫位于曼哈顿的700万美元豪华公寓,现在留给妻子居住,他本人则要在监狱里度过余生。

监狱人员透露,麦道夫的待遇,和一般囚犯没有两样;他每天会接受六七次检查,即使在深夜,狱卒也会用手电筒照他的脸两次。

《联邦监狱-生存之道》的作者理查德说,在监狱里最难面对的就是接受任由他人摆布的事实。人的一生可以随心所欲,想要吃就吃、想要睡就睡,要怎么穿就怎么穿,可是突然之间,这种天天都能享



有的自由都被剥夺了。

麦道夫不管是被囚禁在哪类型监狱,昔日享受的荣华富贵都会随着他踏入监狱消失的无影无踪,不过,在天气实在恶劣的情况下,牢房里可能会提供空调。

在入狱那一刻,麦道夫立刻就会察觉派给他的“盥洗用具”里,只有一小块肥皂、一根牙刷、梳子和剃刀。这块肥皂小如火柴盒,和麦多夫惯用的名牌香皂真是天壤之别,曾经在联邦监狱度过10年的华尔街监狱顾问社创办人莱文说,那把剃刀根本剃不了胡子。

麦道夫要在监狱里搞投资机会不大,但他还可以看书、写作、运动,甚至学一门新技能,如画画。他也可以和人通信或通电话,电话以每分钟25美分计,但有限制,有可能的话,他可以使用电邮,但内容可以被查。

如果男女二人驾车去参加一个重要活动,但快要迟到,那么这时谁来掌握方向盘更好?

美国一项研究认为此时女性是最佳人选,因为面对压力时,男性容易变得鲁莽,而女性倾向加倍小心。

## 气球游戏

加利福尼亚南部大学研究人员把48人随机分成人数相同的两个小组进行如下实验。

参与者用鼠标点击电脑屏幕上的气球,给它“充气”。每只气球可充气次数随机而定,超过既定次数就会爆炸。游戏者每点击一下气球就可以得到5美分,他们可以随时停止游戏,拿走得到的钱。但如果充爆气球就一分钱也得不到。

研究人员让一组受试者开始游戏前把手在冰水中浸3分钟。这是一种科学实验中通行的模拟压力方法,可以提高血液中皮质醇,也叫压力荷尔蒙的水平。

另一个小组则把手放在温度与室温相同的水中浸3分钟,这不会使他们的皮质醇水平发生变化。

## 进化解释

实验结束后,研究人员发现,

游戏前在室温水中浸过手的人中,男性和女性平均给气球充气的次数都是40次。但是在冰水浸过手的人中,男性平均充气次数为48次,女性为32次。

研究人员从进化角度解释实验结果。

他们说,男性遇到危险时变得更具进攻性,女人为保护孩子变得小心,这对人类生存繁衍更加有利。

此项研究结果7月1日发表在美国在线科技论文资料库“第一科学公共图书馆”上。

## 不是逃走就是拼命

研究人员说,与女性相比,男性在压力下容易鲁莽行事,例如会危险驾驶、吸烟、赌博、吸毒或者一夜风流。

研究报告主要作者尼科尔·莱特霍尔说,研究人员为弄明白为何陷入财务问题的男性人数多于女性才进行这一试验,“但只有在压力情况下,我们才能看到男女冒险行为的差异”。

她说,男性在情况危急时“不是逃走就是拼命”的反应已经发展了数百万年,但是现实生活中,有些冒险行为并不可取。

欧飒

(新华社供本报特稿)

研究人员从进化角度解释实验结果。

他们说,男性遇到危险时变得更具进攻性,女人为保护孩子变得小心,这对人类生存繁衍更加有利。

此项研究结果7月1日发表在美国在线科技论文资料库“第一科学公共图书馆”上。

## 不是逃走就是拼命

研究人员说,与女性相比,男性在压力下容易鲁莽行事,例如会危险驾驶、吸烟、赌博、吸毒或者一夜风流。

研究人员从进化角度解释实验结果。

他们说,男性遇到危险时变得更具进攻性,女人为保护孩子变得小心,这对人类生存繁衍更加有利。

此项研究结果7月1日发表在美国在线科技论文资料库“第一科学公共图书馆”上。

## 不是逃走就是拼命

研究人员从进化角度解释实验结果。

他们说,男性遇到危险时变得更具进攻性,女人为保护孩子变得小心,